

Rosa Navarro Durán

Don Boskovo življenje in delo

ilustracije Jordi Vila Delclòs
slovenski prevod Tina Furlan

3salve



Dragi prijatelji,

v rokah držite knjigo DON BOSKOVO ŽIVLJENJE IN DELO, knjigo, s katero smo se ob dvestoti obletnici njegovega rojstva poklonili učitelju in ustanovitelju salezijanske družine. Da, minilo je že več kot dvesto let od njegovega rojstva! Vendar je to brezčasna, sodobna knjiga, ki vas bo navdušila, kajti don Bosko je vedno želel, da bi svoje življenje posvetil najmlajšim, in tako je tudi storil. Njegova prva iznajdba je bila ustanovitev Družbe veselja, da bi bili njegovi prijatelji vedno veseli, tudi v težkih časih. Prepričan je bil, da je prihodnost v vas, najmlajših. Včasih tudi vaši starši in učitelji pravijo tako, kajne?

To delo z jasnim in dostopnim jezikom ter čudovitimi risbami, polnimi tisoč in ene podrobnosti, korak za korakom spremlja celotno življenje Janeza Boska, od njegovega rojstva, 16. avgusta 1815 v Becchiju, v majhni vasici v Piemontu v Italiji, do leta 1934, ko ga je papež Pij XI. razglasil za svetnika.

Prepričan sem, da vas bodo na nekaterih mestih ganili dvomi in težave, s katerimi se je don Bosko srečeval na svoji poti, in videli boste, kako so mu pomagali mati in drugi dobri ljudje, ki jih je srečeval na svojih potovanjih. Spoznali boste tudi njegovega psa Sivca, ki je bil v njegovem življenju zelo pomemben. Prav tako se boste nasmejali njegovemu smislu za humor, njegovim sanjam, čudežem, zmagam ...

Ta don Boskova zgodba je namenjena vam, fantom in dekletom, vendar priporočam, da jo daste prebrati tudi svojim staršem, saj boste skupaj zagotovo dobili veliko navdihov za svoje življenje ter za vero v svoje sanje in njihovo uresničitev.

Uživajte v branju!

Z vso ljubeznijo,

kardinal Angel Fernández Artime, SDB

MARJETA, MOČNA IN NEŽNA ŽENA

Hiša je zelo skromna. Leži na hribu, obkrožena je z vinogradi in gozdovi. Poletni dan je in kmečka žena, Marjeta Occhiena, drži v naročju svojega drugega sina, Janeza, ki se je pravkar rodil. Le dve leti starejši bratec Jožef ju gleda. Malo stran je njun polbrat Anton, ki ima že sedem let.

Marjeta je ženska z neskončno močjo, jasnimi idejami in čistim srcem, zelo predana Mariji. Le dve leti po Janezovem rojstvu umre njen mož Frančišek. V tistem trenutku mora ona prevzeti skrb za družino.

»Ostal si brez očeta,« reče Marjeta svojemu malemu Janezu in te besede bodo njegov prvi spomin na očeta. Izrečene so z neizmerno bolečino, četudi otrok še ne ve, kaj pomenijo. Janez joče skupaj z njo.

Tisto leto je grozno, saj sta mraz in suša uničila pridelke v Piemontu in lakota obišče skoraj vse hiše. Marjeta nima ničesar več, s čimer bi nahranila svoje otroke, vendar ne izgubi poguma. Njen mož Frančišek ji je pred smrtjo rekel, naj zaupa v Boga. In tako je storila.

Da bi lahko jedli, zakolje še zadnje tele in se lotil dela. Dela v hiši, na polju. Čisti, kuha. Obdeluje zemljo, seje in žanje. Koplje, pleve vinograde, obira grozdje. Ima trde roke za delo, a mehke za skrb in božanje svojih otrok. Je trdna in nežna hkrati.

»Bog te vidi,« ponavlja vsakemu od svojih otrok. Janez se od te skromne, delovne in dostojanstvene kmečke žene tega zelo dobro nauči.

